

Årsmötets protokoll Västra Serieföreningen Motocross

Lördagen 22/2 2014 kl 16.00 Centrumhuset Götene

Närvarande klubbar: BMK Uddevalla, Team Westom MC, Skara MK, Carlsborgs MK, Lidköpings MK, Kils MK MC, Karlskoga/Degerfors MK, Falköpings MK, Tibro MK, Vargbergs MK, Älvbygdens MK, SMK Gullspång, Ulricehamns MK, MA Lerum.

- 1. Mötets öppnande.**
Tommy Allansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- 2. Upprättande av röstlängd.**
14 klubbar var röstberättigade.
- 3. Frågan om mötets stadgenligt utlysts.**
Mötet ansågs utlysts i rätt tid.
- 4. Godkännande av dagordning.**
Dagordningen godkändes.
- 5. Val av mötesordförande och mötessekreterare.**
Till mötesordförande utsågs Martin Holm och till mötessekreterare utsågs Yvonne Steen.
- 6. Val av protokolljusterare för årsmötet.**
Till protokolljusterare valdes Peter Hallén Varbergs MK
- 7. Val av 2 rösträknare.**
Till rösträknare valdes Peter Hallén Varbergs MK och Sven-Erik Ohlsson Falköpings MK.
- 8. Verksamhetsberättelse för 2013.**
Godkändes och lades till handlingarna med en ändring av Kils MK MC:s placering i Elitsserien som ska vara 5:e plats.
- 9. Ekonomisk redovisning 2013.**
Godkändes och lades till handlingarna med förklaring till underskottet som är pga lägre avgift för klubbarna som var planerat.
- 10. Revisionsberättelse.**
Godkändes och lades till handlingarna.
- 11. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.**
Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
- 12. Av styrelsen framlagda förslag.**
Inga förslag från styrelsen.
- 13. Behandling av inkomna förslag.**
Inga förslag från klubbar har inkommit. Ett förslag har inkommit som härrör serien som tas upp under punkt 23.
- 14. Arbetsplan 2014.**
Läger på Bökeslundsbanan Anderslöv 27-28 mars, samordna 35serietävlingar samt minst 3 styrelsemöten.
- 15. Budgetförslag 2014.**
Godkändes och lades till handlingarna. Vi har även under 2014 lägre avgift för klubbar.
- 16. Inval nya klubbar.**
Inga nya klubbar har sökt inträde.
- 17. Val av ordförande på 1 år.**
Till ordförande omvaldes Tommy Allansson.
- 18. Val av 2 ledamöter på 2 år.**
Till ledamot omvaldes Kent Gustavsson, Skara MK och Örjan Bengtsson, SMK Gullspång.
- 19. Val av 2 suppleanter på 1 år.**
Till suppleant valdes Lovisa Becker Karlskoga/Degerfors MK och Sven-Erik Olsson, Falköpings MK.

20. Val av revisor på 2 år, suppleant på 2 år.

Till revisor valdes Per-Olof Qvick, Tibro MK

Till revisorsuppleant valdes Olle Rydberg.

21. Val av tre ledamöter till valberedningen (varav en sammankallande).

Omval av Rune Larsson sammankallande, Tobias Jansson Skara MK, Jonas Arvidsson Töreboda MK

22. Årsmötet avslutas.

Martin Holm tackade för visat intresse och avslutade årsmötet.

Information om verksamheten

Martin Holm fortsatte att leda mötet.

23. Serien 2014.

35 lag kommer att delta i serien 2014.

A. Fastställande av regler 2014.

Reglerna antogs som var utskickat med tillägg att skriva in max 3 heat per förare samt

Reservlagsförare får flyttas upp till nästkommande B-final men kommer B-föraren som har flyttas upp till A-final tillbaka får endast den reservlagsförare som gått upp i B-final flyttas ned till reservlagsheatet.

Skulle det inträffa att någon förare deltar i en annan final än den som föraren är klassad för så utesluts den föraren ur dagens tävling och laget går miste om alla förarens poäng

B. Tävlingsdagar.

Tävlingsdagarna för serien gicks igenom.

Tibro MK vill byta tävlingsdag till 28 sept som är lag VM helg. Klubbarna i div 2 norra godtog inte detta datum. Klubbarna föreslog byte av datum mellan Karlskoga/Degerfors MK 14 juni och Tibro MK 14 september.

C. Övrigt serien.

Styrelsen skall tänka på att lägg mötet annorlunda.

24. Övriga tävlingar.

DM i ungdom och gulhjälms kommer att köras hos Kils MK MC Goliat Race, Örebro MK Dråpslaget och Varbergs MK.

25. Västras utbildningshelg 15-16 mars (se Västras hemsida).

Se Västras utbildningar på Svemos hemsida.

26. Träningsdagar.

Bökeslundsbanan Anderslöv 27-28 mars. Öppet för "125-450+" oavsett förarklass" max 80 deltagare.

Kostnad 400 kr för båda dagarna anmälan till [västramx@svemo.se](mailto:vastramx@svemo.se) senast 20 mars.

28. Avslutning

Mötesordförande Martin Holm tackade för visat intresse samt avslutade mötet.

Ordförande:

Sekreterare:

Martin Holm

Yvonne Steen

Justerat via E-post 2014-03-16

Justerare:

Peter Hallén

Justerat via E-post 2014-03-12